Accords niveau 1 m

Transforme ces groupes nominaux au pluriel.
Ex : un petit chat = des petits chats

1. une chevelure blonde

2. le clou pointu

3. mon crayon taillé

Accords niveau 1 m

Transforme ces groupes nominaux au pluriel.
Ex : un petit chat =2 des pelits chats

1. cette aiguille pointue

2. ma péche juteuse

3. le dessin animé

Accords niveau 1 m

Transforme ces groupes nominaux au pluriel.
Ex : un petit chat = des pelits chats

1. une feuille morte

2. ce moustique vorace

3. son vétement propre

Accords niveau 1 m

Transforme ces groupes nominaux au pluriel.
Ex : un petit chat = des pelits chats

1. I'objet utile

2. votrerose rouge

3. cetterobe verte

Accords niveau 1 m

Transforme ces groupes nominaux au pluriel.
Ex : un petit chat = des petits chats

1. cet exercice facile

2. sa carte routiere

3. une étoile brillante

Accords niveau 1 m

Transforme ces groupes nominaux au pluriel.
Ex : un petit chat = des petits chats

1. son pantalon inusable

2. ta main sale

3. ce flocon léger

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Accords niveau6 N°1

des chevelures blondes
les clous pointus
mes crayons taillés

w ™D
3

Accords niveau6 N°2

1. ces aiguilles pointues
s péches juteuses
S dessms animés

w N
6’3

Accords niveau1 N°3

1. des feuilles mortes
2. @ oustiques voraces
vétements propres

w
17

Accords niveau6 N°4

j—

les objets utiles
2. VOSsrosesrouges
3. cesrobes vertes

Accords niveau6 N°5

1. ces exercices faciles
2. ses cartes routiéres
3. des étoiles brillantes

Accords niveau6 N°6

1. ses pantalons inusables
2. tes mains sales
3. ces flocons légers

—
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Accords niveau 2

Réécris ces phrases en utilisant le plus
possible le pluriel.

1. Le téléphone sonne.

2. L'avion décolle.

3. Le touriste bronze.

Accords niveau 2

Réécris ces phrases en utilisant le plus
possible le pluriel.

1. Un danseur sautille.

2. Ce camion freine.

3. La piejacasse.

Accords niveau 2

Réécris ces phrases en utilisant le plus
possible le pluriel.

1. Un serpent siffle.

2. Son chat griffe.

3. Le coureur gagne.

Accords niveau 2

Réécris ces phrases en utilisant le plus
possible le pluriel.

1. Le cheval galopait.

2. La partie commence.

3. Mon coiffeur travaillait.

Accords niveau 2

Réécris ces phrases en utilisant le plus
possible le pluriel.

1. Le moteur explose.

2. Lavague écumait.

3. Le phare brille.

Accords niveau 2

Réécris ces phrases en utilisant le plus
possible le pluriel.

1. Savoile se gonfle.

2. Ma barque chavire.

3. La mouette plongeait.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

w N =

Accords niveau2 N°7

Les téléphones sonnent.
Les avions décollent.
Les touristes bronzent.

Accords niveau2 N°8

Des danseurs sautillent.
Ces camions freinent.
Les pies jacassent.

Accords niveau2 N°9

Des serpents sifflent.
Ses chats griffent.
Les coureurs gagnent.

Accords niveau2 N°10

Les chevaux galopaient.
Les parties commencent.
Mes coiffeurs travaillaient.

Accords niveau2 N°11

Les moteurs explosent.
Les vagues écumaient.
Les phares brillent.

Accords niveau2 N°12

Ses voiles se gonflent.
Mes barques chavirent.
Les mouettes plongeaient.
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Accords niveau 3

Transforme ces groupes nominaux au féminin.
Ex : un bon ami =2 une bonne amie

1. un passant fatigué

2. le client pressé

3. un gamin agité

Accords niveau 3

Transforme ces groupes nominaux au féminin.
Ex : un bon ami 2 une bonne amie

1. mon cousin éloigné

2. le voisin endormi

3. un concurrent entrainé

Accords niveau 3

Transforme ces groupes nominaux au féminin.
Ex : un bon ami = une bonne amie

1. mon apprenti appliqué

2. un ennemiredouté

3. unsaint vénéré

Accords niveau 3

Transforme ces groupes nominaux au féminin.
Ex : un bon ami = une bonne amie

1. le montagnard épuisé

2. mon meilleur ami

3. cetinvité original

Accords niveau 3

Transforme ces groupes nominaux au féminin.
Ex : un bon ami = une bonne amie

1. le marié ravi

2. tonjoli fiancé

3. unrenard blessé

Accords niveau 3

Transforme ces groupes nominaux au féminin.
Ex : un bon ami = une bonne amie

1. un ours apprivoisé

2. un commergant expérimenté

3. ton voisin averti

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

w N =

Accords niveau3 N°13

une passante fatiguée
la cliente pressée
une gamine agitée

Accords niveau3 N°14

ma cousine éloignée
la voisine endormie
une concurrente entrainée

Accords niveau3 N°15

mon apprentie appliquée
une ennemie redoutée
une sainte vénérée

Accords niveau3 N°16

la montagnarde épuisée
ma meilleure amie
cette invitée originale

Accords niveau3 N°17

la mariée ravie
ta jolie fiancée
une renarde blessée

Accords niveau4 N°18

une ourse apprivoisée
une commercante expérimentée
ta voisine avertie
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Accords niveau 4

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. L'auditeur est attentif.

2. La musique est mélodieuse.

Accords niveau 4

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. Lariviére est profonde.

2. Lalionne est féroce.

Accords niveau 4

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. Le trottoir est sale.

2. Labranche est cassée.

Accords niveau 4

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. L'étoffe est claire.

2. La pile est neuve.

Accords niveau 4

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. La prairie est verdoyante.

2. Le spectateur est content.

Accords niveau 4

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. Ta main est enflée.

2. Son pain est chaud.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

N~

Accords niveau3 N°19

Les auditeurs sont attentifs.

Les musiques sont mélodieuses.

Accords niveau 4 N° 20

Les rivieres sont profondes.
Les lionnes sont féroces.

Accords niveau 4 N° 21

Les trottoirs sont sales.
Les branches sont cassées.
Les prairies sont verdoyantes.

Accords niveau 4 N° 22

Les étoffes sont claires.
Les piles sont neuves.

Accords niveau 4 N° 23

Les prairies sont verdoyantes.
Les spectateurs sont contents.

Accords niveau4 N° 24

Tes mains sont enflées.
Ses pains sont chauds.
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Accords niveau 4

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. Ce fruit est sec.

2. Sa poire est gatée.

Accords niveau 4

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. Cette émission est intéressante.

2. Le pompier est prét.

Accords niveau 5

Transforme ces groupes nominaux au féminin.
Ex : un bon ami 2 une bonne amie

1. un ouvrier talentueux

2. un sorcier effrayant

3. un passager chaleureux

Accords niveau 5

Transforme ces groupes nominaux au féminin.
Ex : un bon ami 2 une bonne amie

1. un directeur bienveillant

2. un chien affectueux

3. un ouvrier expérimenté

Accords niveau 5

Transforme ces groupes nominaux au féminin.
Ex : un bon ami = une bonne amie

1. un voyageur pressé

2. un maitre observateur

3. un acteur amusant

Accords niveau 5

Transforme ces groupes nominaux au féminin.
Ex : un bon ami = une bonne amie

1. unlion courageux

2. un bijoutier canadien

3. un gardien sérieux

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

1.
2.

Accords niveau4 N° 25

Ces fruits sont secs.
Ses poires sont gatées.

Accords niveau 4 N° 26

Ces émissions sont intéressantes.

Les pompiers sont préts.

Accords niveau5 N° 27

une ouvriere talentueuse
une sorciere effrayante
une passagere chaleureuse

Accords niveau5 N° 28

une directrice bienveillante
une chienne affectueuse
une ouvriere expérimentée

Accords niveau5 N° 29

une voyageuse pressée
une maitresse observatrice
une actrice amusante

Accords niveau5 N° 30

une lionne courageuse
une bijoutiere canadienne
une gardienne sérieuse
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Accords niveau 5

Transforme ces groupes nominaux au féminin.
Ex : un bon ami = une bonne amie

1. un gentil infirmier

2. un jardinier consciencieux

3. un étranger souriant

Accords niveau 5

Transforme ces groupes nominaux au féminin.
Ex : un bon ami 2 une bonne amie

1. un spectateur attentif

2. un fermier joyeux

3. un garcon chrétien

Accords niveau 6

Réécris ces phrases en utilisant le plus

possible le pluriel.

1. La nouvelle cuisiniere épluche le
savoureux poireau.

2. Ce morceau de rock est absolument
génial !

Accords niveau 6

Réécris ces phrases en utilisant le plus possible

le pluriel.

1. Cet éleve grincheux n’est pas un
camarade tres agréable.

2. L'éleveur cherche & acheter un nouveau
cheval.

Accords niveau 6

Réécris ces phrases en ufilisanfle plus pc%

le pluriel.

1. Un cueilleur prudent ne ramasse jamais un
champignon vénéneux.

2. Le prince charmant n'existe que dans le
conte fabuleux.

Accords niveau 6

Réécris ces phrases en utilisant le plus possible

le pluriel.

1. Le critique n'aime pas I'acteur principal de
ce film.

2. Le scaphandrier a plongé dans I'eau
profonde.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

1.
2.
3.

1.
2.
3.

2.

1.

Accords niveau5 N° 31

une gentille infirmiére
une jardiniere consciencieuse
une étrangeére souriante

Accords niveau 5 N° 32

une spectatrice attentive
une fermiére joyeuse
une fille chrétienne

Accords niveau 6 N° 33

Les nouvelles cuisinieres épluchent les
SQvoureux poireaux.
Ces morceaux de rock sont absolument

géniaux !

Accords niveau 6 N° 34

Ces éleves grincheux ne sont pas des
camarades fres agréables.

Les éleveurs cherchent & acheter des
nouveaux chevaux.

Accords niveau 6 N° 35

Des cueilleurs prudents ne ramassent jamais
de champignons vénéneux.

Les princes charmants n’existent que dans le
contes fabuleux.

Accords niveau 6 N° 36

Les critiques n'aiment pas les acteurs
principaux de ces films.

Les scaphandriers ont plongé dans les eaux
profondes.
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Accords niveau 6

Réécris ces phrases en utilisant le plus possible

le pluriel.

1. Le professeur a interdit ce jeu dangereux.

2. Lejardinier areplanté un bouleau et un
chéne.

Accords niveau 6

Réécris ces phrases en utilisant le plus possible

le pluriel.

1. Une affiche indique que le tarif postal a
changé.

2. Le célébre musicien joue en costume noir.

Accords niveau 6

Réécris ces phrases en utilisant le plus possible

le pluriel.

1. Le voyageur curieux visite le palais royal.

2. Cet homme a planté un chou dans son
champ.

Accords niveau 6

Réécris ces phrases en utilisant le plus possible

le pluriel.

1. La comédienne porte son bijou préféré.

2. Un épais nuage de fumée envahit la rue
commercante.

Accords niveau 6

Réécris ces phrases en utilisant le plus possible
le pluriel.

1. Le boucher utilise un couteau tres pointu.

2. Mon ami m’a offert un cadeau original.

Accords niveau 7

Compléte la terminaison manquante (au
présent).

1. C'estlalumiére quiles attir__

2. Elleslaregard__en souriant.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Accords niveau 6 N° 37

=

. . . (]

1. Les professeurs ont interdit ces jeux °

dangereux. =

2. Lesjardiniers ont replanté des bouleaux et £

des chénes. £
Accords niveau 6 N° 38

=

N . . . ()

1. Des affiches indiquent que les tarifs postaux g

ont changé. %'_é

2. Les célébres musiciens jouent en costume(s) £

noir(s). 5
Accords niveau 6 N° 39

=

. . e . ()

1. Les voyageurs curieux visitent les palais 3

royaux. %

2. Ceshommes ont planté des choux dans leurss

champs. <
Accords niveau 6 N° 40

=

s . . (]

1. Les comédiennes portent leurs bijoux 3

préférés. =

2. Des épais nuages de fumee envahissent les 3

rues commercantes. £
Accords niveau 6 N° 41

&=

kS

.pe N o

1. Les bouchers utilisent des couteaux trés 8

pointus.
2. Mes amis m'ont offert des cadeaux originQuxs
<

rivaria

Accords niveau7 N° 42

1. C'est lalumiere quiles attire
2. Elleslaregardent en souriant.
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Accords niveau 7

Compléte la terminaison manquante (au

présent).

1. Charlotte et Marie repart__ souvent &
pied.

2. Un homme et une femme march___
devant moi.

Accords niveau 7

Compléte la terminaison manquante.
1. Lasurprise les rendai__ muets.
2. Jelesrencontr__ chaque matin.

Accords niveau 7

Compléte la terminaison manquante.
1. Lesgensdorm__.
2. Ses parentsla tenai__ parla main.

Accords niveau 7

Compléte la terminaison manquante.
1. Sameére les consol__.
2. Mathis et Nathan fét__ leur dix ans.

Accords niveau 7

Compléte la terminaison manquante.
1. Tule pos___surlatable.
2. llles détachai__ avec soin.

Accords niveau 7

Compléte la terminaison manquante.

1. Les garcons la clou__ surla porte pour que
les visiteurs puiss__ la lire.

2. L'enfant et le chien aim__rester ensemble.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

N

Accords niveau7 N° 43

Charlotte et Marie repartent souvent & pied.
Un homme et une femme marchent devant

mol.

Accords niveau7 N° 44

La surprise les rendait muets.
Je les rencontre chaque matin.

Accords niveau7 N° 45

Les gens dorment .
Ses parents la tenaient par la main.

Accords niveau7 N° 46

Sa mére les console.

Mathis et Nathan fétent leur dix ans.

Accords niveau7 N° 47

Tu le poses sur la table.
Illes détachait avec soin.

Accords niveau7 N° 48

Les garcons la clouent sur la porte pour que

les visiteurs puissent la lire.

L'enfant et le chien aiment rester ensemble.
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Accords niveau 8

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. Ce caillou est brillant.

2. Le verrou est fermé.

Accords niveau 8

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. Son clou est rouillé.

2. Ce bijou est magnifique.

Accords niveau 8

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. Un hibou est sorti.

2. Ce trou est profond.

Accords niveau 8

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. Son genou est douloureux.

2. Le chou est cuit.

Accords niveau 8

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. Le fou duroi est amusant.

2. Son matou est affectueux.

Accords niveau 8

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. Son joujou est cassé.

2. Ce kangourou est farouche.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Accords niveau8 N° 49

1. Ces cailloux sont brillants.
2. Les verrous sont fermés.

Accords niveau8 N° 50

N~
%
|O g

s clous sont rouillés.

es bijoux sont magnifiques.

Accords niveau8 N° 51

1. Des hiboux sont sortis.
2. Ces trous sont profonds.

Accords niveau8 N° 52

douloureux.
uits.

1. Ses genoux so
2. Les choux sont

ont
nt c

Accords niveau8 N° 53

1. Les fous du roi sont amusants.
2. Ses matous sont affectueux.

Accords niveau8 N° 54

1. Sesjoujoux sont cassés.

2. Ces kangourous sont farouches.
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Accords niveau 8

Transforme ces phrases au pluriel.

Ex : Le chat est petit. = Les chats sont petits.
1. Ce hibou est impressionnant.

2. L'écrou est bien serré.

Accords niveau 9

Compléte la terminaison manquante.
1. Mes freres ne chant_ pas faux.
2. Leséléves ne bavard__ plus en classe.

Accords niveau 9

Compléte la terminaison manquante.

1. Mon chat n'attrap__ jamais les souris.

2. Elle nesavai___pas qu'ils avai___apporté
des fleurs.

Accords niveau 9

Compléte la terminaison manquante.
1. Onne mang pas encore.
2. Ces pierresressembl__ a des diamants.

Accords niveau 9

Compléte la terminaison manquante.
1. Ses enfants ne regard__ pas la télévision.
2. Elle ne cour__ pas vite.

Accords niveau 9

Compléte la terminaison manquante.
1. Elles ne mang__pas de riz.
2. Lesouvriers ne protest__ jamais.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

N~

Accords niveau8 N° 55

Ces hiboux sont impressionnants.
Les écrous sont bien serrés.

Accords niveau9 N° 56

Mes fréeres ne chantent pas faux.
Les éleves ne bavardent plus en classe.

Accords niveau9 N°57

Mon chat n'attrape jamais les souris.
Elle ne savait pas qu'ils avaient apporté des
fleurs.

Accords niveau9 N° 58

On ne mange pas encore.
Ces pierres ressemblent d des diamants.

Accords niveau9 N° 59

Ses enfants ne regardent pas la télévision.
Elle ne court pas vite.

Accords niveau 9 N° 60

Elles ne mangent pas de riz.
Les ouvriers ne protestent jamais.
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Accords niveau 9

Compleéte la terminaison manquante.
1. Lesbranchesse courb__sous la neige.
2. Cesreproches ne se justifi___ pas.

Accords niveau 10

Rétablis le sens des phrases en déplacant les adjectifs

(attention aux accords).

1. Lamaison cassée a plusieurs vitres abandonnées.

2. Lejardinier coupe des roses neuves avec son
sécateur parfumé.

3. J'ditracé un angle équilatéral et deux triangles
droits.

Accords niveau 10

Rétablis le sens des phrases en déplagant les

adjectifs (attention aux accords).

1. Le vendeur neuf essaie de nous vendre une
voiture rusée.

2. Fatou ales cheveux mats et la peau bouclée.

3. Lesrandonneurs provencaux font une halte
dans un village épuisé.

Accords niveau 10

Rétablis le sens des phrases en déplacant les adjectifs

(attention aux accords).

1. Mon amie originale m'a offert des meilleurs
cadeaux.

2. L'homme verrouillé peut traverser une porte invisible.

3. Uninsecte poussiéreux essaie de traverser la route
minuscule.

Accords niveau 10

Rétablis le sens des phrases en déplacant les

adjectifs (attention aux accords).

1. Ma sceur dorée porte des lunettes ainées.

2. Un brouillard parisien couvre la région épaisse.

3. Les enfants frais se baignent dans une
cascade ravie.

Accords niveau 10

Rétablis le sens des phrases en déplacant les

adjectifs (attention aux accords).

1. Le dentiste carié a soigné mes dents
minutieuses.

2. Lafusée expérimentée emporte trois
astronautes spatiaux.

3. Le vent gercé fait souffrir leurs levres glaciales.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Accords niveau 9 N° 61

&
g
o
. 3
Les branches se courbent sous la neige. =
Ces reproches ne se justifient pas. s
g
(&)

Accords niveau10 N° 62
La maison abandonnée a plusieurs vitres &
Ve ()
cassées. 3
Le jardinier coupe des roses parfumées ovec%
son sécateur neuf. g
J'ai tfracé un angle droit et deux triangles .?:3

équilatéraux.

Accords niveau10 N° 63

Le vendeur rusé essaie de nous vendre une =
voiture neuve. %
Fatou ales cheveux bouclés et la peau %
mate. 2
Les randonneurs épuisés font une halte dans £
un village provengal.
Accords niveau 10 N° 64
Ma meilleure amie m’a offert des cadeaux &
. . (]
originaux. 3
L’homme invisible peut traverser une porte %
verrouillée. 2
Un insecte minuscule essaie de traverserla £
route poussiéreuse.
Accords niveau10 N° 65
Ma sceur ainée porte des lunettes dorées. s
. . . s . o
Un brouillard épais couvre la région 8
. ©
parisienne. 5
Les enfants ravis se baignent dans une s
. <
cascade frajche. ©
Accords niveau1 N° 66
Le dentiste minutieux a soigné mes dents ©
.z o
cariges. o
e . . ©
La fusée spatiale emporte trois astronautes =
L . 2
expérimenteés. E
O

Le vent glacial fait souffrir leurs leévres gercéess:



Accords niveau 11

Compléte la terminaison manquante.

1. Leslongs cheveux blonds de I'actrice
ébloui__ses admirateurs.

2. Cette ville aux troftoirs dégoutants n’attir__
pas les touristes.

Accords niveau 11

Compleéte la terminaison manquante.

1. L'actrice aux longs cheveux blonds
€ébloui__ ses admirateurs.

2. Les trotftoirs dégoutants de cette ville
n'attir__ pas les touristes.

Accords niveau 11

Compléte la terminaison manquante.
1. Les billes de mon sac pés__ lourd.
2. Celivre de contes m'__ beaucoup plu.

Accords niveau 11

Compléte la terminaison manquante.
1. Mon sac de billes pés__ lourd.
2. Les contes de ce livre m'__ beaucoup plu.

Accords niveau 11

Compléte la terminaison manquante.

1. Cet homme aux chaussures rouges attir__
I'attention des passants.

2. Les chaussuresrouges de cet homme
attir__ I'attention des passants.

Accords niveau 11

Compléte la terminaison manquante.

1. Cejeu de cartes doi__ éfre mélangé.

2. Ces arbres au feuillage rouge illumin__la
forét d’'automne.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

j—

N

Accords niveau 11 N° 67

Les longs cheveux blonds de I'actrice
éblouissent ses admirateurs.

Cette ville aux trottoirs dégoutants n’attire
pas les touristes.

Accords niveau 11 N° 68

L'actrice aux longs cheveux blonds éblouit
ses admirateurs.

Les trottoirs dégoutants de cette ville
n'attirent pas les touristes.

Accords niveau 11 N° 69

Les billes de mon sac pésent lourd.
Ce livre de conftes m'a beaucoup plu.

Accords niveau 11 N° 70

Mon sac de billes pése lourd.
Les contes de ce livre m’ont beaucoup plu.

Accords niveau1lt N° 71

Cet homme aux chaussures rouges attire
|'attention des passants.

Les chaussures rouges de cet homme attiren
|'attention des passants.

Accords niveau 1t N° 72

Ce jeu de cartes doit étre mélangé.
Ces arbres au feuillage rouge illuminent Ia
forét d'automne.
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Accords niveau 11

Compléte la terminaison manquante.

1. Lescartes de ce jeu doi__ étre mélangées.

2. Le feuillage rouge de ces arbres illumin__
la forét d'automne.

Accords niveau 12

Compleéte pour accorder les adjectifs.
Aldo a une veste frop grand_, un pantalon
déchiré_, des chaussettes rayé_ et des
chaussures troué_.

Accords niveau 12

Compleéte pour accorder les adjectifs.
Freddie a une veste troué_, un pantalon trop
grand_, des chaussettes froué_ et des
chaussures rayé._.

Accords niveau 12

Compléte pour accorder les adjectifs.
Jacko a des chaussures déchiré_, des
chaussettes trop grand_, un pantalon troué_
et une veste rayé._.

Accords niveau 12

Compleéte pour accorder les adjectifs.
Charlie a un pantalon rayé_, des chaussures
trop grand_, une veste déchiré_ et des
chaussettes froué_.

Accords niveau 12

Compleéte pour accorder les adjectifs.
Alexia a des jumelles vert_ et noir_, un casque
rose_, une sacoche bleu_ et des gants violet_.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Accords niveau11 N°73

1. Les cartes de ce jeu doivent étre mélangées.

2. Le feuillage rouge de ces arbres illumine la
forét d'automne.

Accords niveau12 N° 74

Aldo a une veste frop grande, un pantalon
déchiré, des chaussettes rayées et des
chaussures trouées.

Accords niveau12 N° 75

Freddie a une veste trouée, un pantalon trop
grand, des chaussettes trouées et des chaussure
rayées.

Accords niveau12 N° 76

Jacko a des chaussures déchirées, des
chaussettes trop grandes, un pantalon troué et
une veste rayée.

Accords niveau12 N° 77

Charlie a un pantalon rayé, des chaussures trop
grandes, une veste déchirée et des chaussettes
trouées.

Accords niveau12 N° 78

Alexia a des jumelles vertes et noires, un casque
rose, une sacoche bleue et des gants violets.
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Accords niveau 12

Compléte pour accorder les adjectifs.
Sonia a des jumelles bleu_, un casque violet_,
une sacoche noir_ et des gants vert_ et rose_.

Accords niveau 12

Compléte pour accorder les adjectifs.
Fanny a une sacoche violet_, des gants vert_
et beige_, des jumelles noir_, un casque bleu._.

Accords niveau 12

Compléte pour accorder les adjectifs.
Raissa a une sacoche vert_ et noir_, des gants
bleu_, des jumelles violet_, un casque beige_.

Accords niveau 13

Compléte la terminaison manquante.
1. Viendr__-vous avec nous ¢

2. Etai_ - elles déja arrivées 2

Accords niveau 13

Compléte la terminaison manquante.
1. Pense_-tu qu'ils nous comprenne_ ¢
2. Que vous demande_ -ils 2

Accords niveau 13

Compléte la terminaison manquante.
1. Viendr__-tu avec nous ¢

2. Etai_- elle déja arrivée 2

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Accords niveau12 N° 79

Sonia a des jumelles bleues, un casque violet,
une sacoche noire et des gants verts ef roses.

Accords niveau12 N° 80

Fanny a une sacoche violette, des gants verts et
beiges, des jumelles noires, un casque bleu.

Accords niveau12 N° 81

Raissa a une sacoche verte et noire, des gants
bleus, des jumelles violettes, un casque beige.

Accords niveau 13 N° 82

1. Viendrez-vous avec nous 2
2. Etaient - elles déja arrivées 2

Accords niveau13 N° 83

1. Penses -tu qu'ils nous comprennent 2
2. Que vous demandent -ils 2

Accords niveau 13 N° 84

1. Viendras-tu avec nous ¢
2. Etait- elle déja arrivée 2
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Accords niveau 13

Compleéte la terminaison manquante.
1. Veule__-ils un peu plus de gateau?
2. Savai__-tu gu’ils venaient 2

Accords niveau 13

Compléte la terminaison manquante.
1. OU étai_-tu donc passé ¢
2. Quand part_-ils pour Lille 2

Accords niveau 13

Compléte la terminaison manquante.
1. Veu__-tu un peu plus de gateau?
2. Savai__-ils gue vous veniez 2

Accords niveau 13

Compléte la terminaison manquante.
1. A qui appartenai__ ces bicyclettes ¢
2. Pourquoiton pére ne les attach__-t-il pas ¢

Accords niveau 13

Compléte la terminaison manquante.
1. Querenfermai__les autres paquets ¢
2. Combien de litres contenaqi__ ce réservoir 2

Accords niveau 14

Repére le sujet des verbes puis compléte les
terminaisons manquantes.

Les fillettes jouai_ a la balle, la lancai__etla
rattfrapai__ avec adresse.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Accords niveau13 N° 85

1. Veulent-ils un peu plus de gateau?
2. Savais -tu qu'ils venaient ¢

Accords niveau 13 N° 86

1. Qu étais -tu donc passé 2
2. Quand partent -ils pour Lille 2

Accords niveau 13 N° 87

1. Veux-tu un peu plus de gateau?
2. Savaient -ils que vous veniez ¢

Accords niveau 13 N° 88

1. A qui appartenaient ces bicyclettes 2
2. Pourquoi ton pére ne les attache-t-il pas 2

Accords niveau 13 N° 89

1. Que renfermaient les autres paquets 2
2. Combien de litres contenait ce réservoir 2

Accords niveau14 N° 90

[Les fillettes] jouaient & la balle, la lancaient et la
rattfrapaient avec adresse.
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Accords niveau 14

Repére le sujet des verbes puis compléte les
terminaisons manquantes.
Les gens qu'il croisai__ répondai__ a son salut.

Accords niveau 14

Repére le sujet des verbes puis compléte les
terminaisons manquantes.
Je ne savai__ pas ce que contenai__les colis.

Accords niveau 14

Repére le sujet des verbes puis compléte les
terminaisons manquantes.

Les trois garcons, leur sac sur I'épaule,
cheminai__le long de la route.

Accords niveau 14

Repére le sujet des verbes puis compléte les
terminaisons manquantes.
Ma sceur les emmeén__ en promenade.

Accords niveau 14

Repére le sujet des verbes puis compléte les
terminaisons manquantes.

Il friai__ les timbres, les classai__ par pays et les
rangeai__ dans un aloum.

Accords niveau 14

Repére le sujet des verbes puis compléte les
terminaisons manquantes.
Les loups von__|d oU les pousse__ la faim.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Accords niveau14 N° 91
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Accords niveau 14

Repére le sujet des verbes puis compléte les
terminaisons manquantes.
C’'est encore toi quia__gagné.

Accords niveau 15

Compleéte la terminaison manquante.

1. Ce froupeau de vaches bloqu__le
chemin.

2. Ce champ de betteraves ser__ bientbt
récolté.

Accords niveau 15

Compléte la terminaison manquante.

1. Leslunettes biscornues de cette dame
attir__I'attention.

2. Ces plantes au feuillage épais don__ de
['ombre.

Accords niveau 15

Compléte la terminaison manquante.

1. Cette voiture aux pneus usés dérap__ sur
la chaussée.

2. Les cerisiers de ce verger souffr__d'une
attaque de parasites.

Accords niveau 15

Compléte la terminaison manquante.

1. Cerecueil de poeme me plai__
beaucoup.

2. Lesrues animées de cette ville attir__les
vacanciers.

Accords niveau 15

Compléte la terminaison manquante.

1. Ce bouquet de fleurs égai__la salle &
manger.

2. Le vampire aux canines pointues
impressionn__les spectateurs.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Accords niveau14 N° 97

C'est encore To{q_ui)s gagné.

Accords niveau 15 N° 98

1. Ce froupeau de vaches bloque le chemin.

2. Ce champ de betteraves sera bientot
récolté.

Accords niveau 15 N° 99

1. Leslunettes biscornues de cette dame
attirent I'attention.

2. Ces plantes au feuillage épais donnent de
I'ombre.

Accords niveau 15 N° 100

1. Cette voiture aux pneus usés dérape sur la
chaussée.

2. Les cerisiers de ce verger souffrent d'une
aftaque de parasites.

Accords niveau 15 N° 101

1. Ce recueil de poeme me plait beaucoup.
2. Lesrues animées de cette ville attirent les
vacanciers.

Accords niveau 15 N° 102

1. Ce bouquet de fleurs égaie la salle &
manger.

2. Le vampire aux canines pointues
impressionne les spectateurs.
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Accords niveau 15

Compléte la terminaison manquante.

1. Leséléves de ce groupe présent__un
exposeé.

2. L'équipe des basketteuses fét__la victoire.

Accords niveau 16

Compleéte la terminaison manquante.

1. Lesraisins de cefte grappe sembl__ bien
mMars.

2. Lessupporters du club félicit__les
vainqueurs.

N° 104

Accords niveau 16

Compléte la terminaison manquante.

1. Les pommes de ce sachet pés__ deux
kilos.

2. Ces épices au gout puissant me brul__le
palais.

Accords niveau 16

Compléte la terminaison manquante.

1. Les touristes de ce groupe se rassembl__
devant le musée.

2. Cette famille de canards se dirig__ versla
mare.

Accords niveau 16

Compléte la terminaison manquante.

1. L'acteur aux yeux bleus facin__ les
spectateurs.

2. Le plateau de fromages dégag__une
odeur tres forte.

N° 107

Accords niveau 16

Compléte la terminaison manquante.

1. Ce groupe d'experts cherch__une
solution.

2. Les murs de ma chambre étai__recouverts
de papier.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Accords niveau 15 N° 103

Les éléves de ce groupe présentent un
exposeé.
L'équipe des basketteuses féte la victoire.

Accords niveau 16 N° 104

Les raisins de cette grappe semblent bien
mars.

Les supporters du club félicitent les
vaingueurs.

Accords niveau 16 N° 105

Les pommes de ce sachet pésent deux kilos.
Ces épices au gout puissant me brulent le
palais.

Accords niveau 16 N° 106

Les touristes de ce groupe se rassemblent
devant le musée.

Cette famille de canards se dirige vers la
mare.

Accords niveau 16 N° 107

L'acteur aux yeux bleus facine les
spectateurs.

Le plateau de fromages dégage une odeur
trés forte.

Accords niveau 16 N° 108

Ce groupe d'experts cherche une solution.
Les murs de ma chambre étaient recouverts
de papier.

charivarialecole.fr charivarialecole.fr charivarialecole.fr charivarialecole.fr charivarialecole.fr

charivarialecole.fr



Accords niveau 16

Compléte la terminaison manquante.

1. Certains d’entre vous croi__ avoir bien
compris.

2. Lafoule acclam__le vainqueur.

Accords niveau 17

Compléte les terminaisons manquantes.

1. La couleuvre et la grenouille pond® des oeufs.

2. Les histoires que racont® Papi me passionn® .

3. La féte qu'organis® Mila et Jérémie aurll lieu
mercredi.

Accords niveau 17

Compléte les terminaisons manquantes.

1. L'anglais est la langue que parl® les Américains.

2. La police et la gendarmerie ménm ensemble
I'enquéte.

3. Les champs ou travaillm ce fermier donnl
beaucoup de blé.

Accords niveau 17

Compléte les terminaisons manquantes.

1. Les haricots verts sont les légumes que préferm
Amandine.

2. Les pompiers 2 Stéphane les admirll
énormément |

3. L'ascension que commencH les alpinistes les
menm au sommet du Mont Blanc.

Accords niveau 17

Compléte les terminaisons manquantes.

1. L’'eau du bain 2 Les petites jumelles la préferm
bien chaude.

2. Derriere ces buissons se trouvll le bon sentier.

3. La cabane que construisB mes cousins semblm
trés solide.

Accords niveau 17

Compléte les terminaisons manquantes.

1. Au-dessus des nuages se dressll un fabuleux
chéateau.

2. Lescoquillages que ramassm Jordan
représentl un beau souvenir pour lui.

3. Les fréres de Félicie I'empéchm de travailler.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Accords niveau 16 N° 109

Certains d'entre vous croient avoir bien
compris.
La foule acclame le vainqueur.

Accords niveau 17 N° 110

La couleuvre et la grenouille pondent des
S~ N

oeufs.

. ALes histoires que raconte Papi me

Q)ossionnenf.

La féte qu’organisent Mila et Jérémie aura
. ) S v
lieu mercredr.

Accords niveau17 N° 111

L'anglais est la langue que parlent les
Ameéricains.

La police et la gendarmerie menent
ensemble I'enquéte.

Les champs ou travaille ce fermier donnent
%_‘ -~ v
beaucoup de DIe.

Accords niveau 17 N° 112

Les haricots verts sont les légumes que
préféere Amandine.

Les pompiers ¢ Stéphane les admire
énormément | ~—

L'ascension que commencent les alpinistes

lesi\méne au sommet du Mont Blanc.

Accords niveau 17 N° 113

L’eau du bain 2 Les petites jumelles la

préférent bien chaud
Derriere ces buissons se frouve le bon sentier.

La cabane que construisenf mes cousins
. . | SS——
semble tres solide.

Accords niveau 17 N° 114

Au-dessus des nuages se dresse un fabuleux
chateau. —
Les coquillages que ramasse Jordan
(rveprésentent un beau souvenir pour lui.
. Les freres de Félicie I'empéchent de travaille
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Accords niveau 17

Compléte les terminaisons manquantes.
1.

2.

Auguste et Pierre se maquill® puis enfill leur
costume.

Les feves que collectionn® Xavier occup® toute
une étageére.

Les berceuses que chantm cet artiste me
rappell® mon enfance.

Accords niveau 18

Compléte les participes passés.
1.

Perrine n'ose pas avouer la bétise qu’elle a
fai__.

Joél et Louis ont fai__ de fabuleux voyages.
lls vont écrire un livre sur les voyages qu'ils ont
fai

Accords niveau 18

Compléte les participes passés.
1.

Les ouvriers ont pos__ des carreaux dans la
cuisine.

Ces affiches ont été pos__ dI'envers.

Léa a pos__une carafe d'eau sur la table.

Accords niveau 18

Compléte les participes passés.
1.
2.
3.

La photo que tu as pri__ est un peu floue.
J'ai pri__une malle au grenier.

Je te rendrai toutes les feuilles que je t'ai
pri__

Accords niveau 18

Compléte les participes passés.
1.

2.

Les Américains ont envoy__ une nouvelle fusée
hier soir.

La carte que j'ai envoy__ n'est pas encore
arrivée.

Mes parents ont envoy__ mes grands freres en
Angleterre.

Accords niveau 18

Compléte les participes passés.
1.
2.

Jade et Chloé sont all__ se promener en forét.
Elles ont vu__ deux écureuils grimper & un
sapin.

lIs se sont cach__ et les deux amies ne les ont
plus vu__.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction
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Accords niveau 17 N° 115

Auguste et Pierre se maquillent puis enfilent

!_/V

leur costuw —

Les feves que collectionne Xavier occupent

toute une T :

Les berceuses que chqme cet artiste me

ragpellent mon enfance.

Accords niveau 18 N° 116

Perrine n'ose pas avouer la bétise qu’elle a

faite.
Joél et Louis ont fait de fabuleux voyages.

lls vont écrire un livre sur les voyages qu'ils on

faits.

Accords niveau 18 N° 117

Les ouvriers ont posé des carreaux dans la
cuisine.

Ces dffiches ont été posées a I'envers.
Léa a posé une carafe d’eau sur la table.

Accords niveau 18 N° 118

La photo que tu as prise est un peu floue.
J'ai pris une malle au grenier.

Je te rendrai toutes les feuilles que je t'ai
prises.

Accords niveau 18 N° 119

Les Américains ont envoyé une nouvelle
fusée hier soir.

La carte que j'ai envoyée n'est pas encore

arrivée.

Mes parents ont envoyé mes grands fréres e

Angleterre.

Accords niveau 18 N° 120

Jade et Chloé sont allées se promener en
forét.

Elles ont vu deux écureuils grimper a un sapi

ne
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Accords niveau 18

Compléte les participes passés.
1.

2.

3.

Hier les pompiers ont été appel__ par une
petite fille affolée.

Sa petite chatte était mont__ en haut d'un
arbre.

lls ont alors sort__la grande échelle.

Accords niveau 18

Compleéte les participes passés.
1.

Papi a fin__les mots croisés que tu avais
commenc__ ce matin.

J'ailu__les livres que tu as achetf__ au
vide-grenier.

Accords niveau 18

Compléte les participes passés.
1.

Avec les légumes que tu as acheté__ce
matin, Léa a préparé__ une bonne soupe.
Le député n'a pas répondu__d la
guestion que le journaliste lui a posé__.

Accords niveau 18

Compléte les participes passés.
1.

Avec ce micro, j'ai enregistré__la chanson
que tu avais composé__.

La maison a retrouvé__son calme depuis
que les enfants sont reparti__a I'école.

Accords niveau 18

Compléte les participes passés.
1.

La marée a détrui__les chateaux de sable
que tu avais construi__

Les pneus qui étaient dégonflé__ont été
regonflé__ par Karine.

Accords niveau 18

Compléte les participes passés.
1.

Le jardinier a tond__ la pelouse que j'avais
arros__ il y a quelgues jours.

J'aigardé__ un bon souvenir des
vacances que j'di passé__ avec vous.

Correction Correction Correction Correction Correction

Correction

Accords niveau 18 N° 121

Hier les pompiers ont été appelés par une
petite fille affolée.

Sa petite chatte était montée en haut d'un
arbre.

lls ont alors sorti la grande échelle.

Accords niveau 18 N° 122

Papi a fini les mots croisés que tu avais
commencés ce matin.

J'ailu les livres que tu as achetés au vide-
grenier.

Accords niveau 18 N° 123

Avec les légumes que tu as achetés ce
matin, Léa a préparé une bonne soupe.

Le député n'a pas répondu & la question qu
le journaliste lui a posée.

Accords niveau 18 N° 124
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&
Avec ce micro, |'ai enregistré la chanson quaﬁ
tu avais composée. =
La maison a retrouvé son calme depuis que ;
les enfants sont repartis & I'école. £
Accords niveau 18 N° 125

&
La marée a détruit les chateaux de sable quég
tu avais construits. =
Les pneus qui étaient dégonflés ont été g
regonflés par Karine. £

Accords niveau 18 N° 126

Le jardinier a tondu la pelouse que j'avais
arrosée il y a quelques jours.
J'ai gardé un bon souvenir des vacances
que j'ai passées avec vous.

charivarialecole.fr



Accords niveau 18

Complete les participes passés.

1. L’histoire que Maxime a lu__ était
capftivante. Je I'ai adoré__.

2. Sacha a enfilé__ les chaussettes que
Mamie lui a tricoté .

Correction

Accords niveau 18 N° 127

L'histoire que Maxime a lue était captivante
Je I'ai adorée.

Sacha a enfilé les chaussettes que Mamie lu
a fricotées.
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